

Nombran Procuradora General de la República

La Asamblea Legislativa eligió y nombró ayer Procuradora General de la República a la Dra. Rhina Victoria Escalante de Rey Prendes.

La Dra. de Rey Prendes fue propuesta por el partido Movimiento Auténtico Cristiano (MAC), sin que los demás partidos la objetaran.

La nueva funcionaria llega a sustituir al Dr. Francisco Cardona, quien ayer mismo fue juramentado como Magistrado de la Corte Suprema de Justicia.



PROCURADORA. La Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes, del MAC, fue nombrada Procuradora General de la República. La juramentó el Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Pdte. de la Asamblea.

Ayuda E.U. Limita Soberanía Nacional Dicen Analistas

Mientras El Salvador no logre prescindir de los donativos y empréstitos provenientes de los Estados Unidos, no podrá establecer un verdadero programa de desarrollo, tendrá muy limitada su soberanía y carecerá de independencia política y económica, afirman analistas políticos consultados por EL DIARIO DE HOY respecto a la situación de dependencia y crisis en la que los democristianos colocaron al país desde que arribaron al poder a raíz del golpe de Estado de 1979.

Según nuestros Informantes, la operación Mini-Empresarios Viajan a México

Una delegación de trece minilempresarios viajará el sábado a México, D. F., para participar en la 5a. Conferencia de Desarrollo Empresarial Mexicano (DESEM), informa la oficina de relaciones públicas de Empresarios Juveniles.

Los minilempresarios que participarán pertenecen al programa de la Asociación Pro-Suoperación Juvenil, el cual

—Favor pase a la página 13.

Terrorista Muerto y 2 Heridos en Morazán

Un terrorista del FMLN-FDR murió y dos más resultaron heridos durante combates que se produjeron en los departamentos de Morazán y Usulután, donde el Ejército desactivó 12 minas "quita-pla", informaron fuentes militares.

Según el reporte, tropa del Batallón "Arce" —Favor pase a la página 9.

del Gobierno depende casi en su totalidad de los préstamos y donativos, que durante los 9 años del régimen duralista ascendió a 3 mil 500 millones de dólares, lo equivale a 1 millón y medio de dólares diarios.

Esta suma multimillonaria se recibió a cambio de aceptar condiciones políticas y militares de parte de los Estados Unidos, haciendo posible la injerencia del Departamento de Estado en la conducción política in-

terna. Para los analistas políticos, mientras El Salvador no se desprenda de ese "cordón umbilical" estará destinado a ser un país sub-desarrollado, con conflictos sociales, guerras internas, y hasta podría llegar a una "il-banización" irreversible.

La dependencia económica impide a la Fuerza Armada ganar la guerra, no le permite al país desarrollar un esquema genuino de li-

—Favor pase a la página 35.

Confirman Detención para 5 "Narcos" Colombianos

Por los delitos de tenencia ilícita de más de 20 kilos de cocaína y falsificación de dinero, fue confirmada ayer la detención para cinco narcotraficantes de nacionalidad colombiana.

Los encausados son Carlos Arturo Bustamante Milla, Ricardo Antonio Garzón Rincón

y Fernando Romero Satizábal, quienes se encuentran a la orden del Juzgado 1º de lo Penal, mientras que Luis Ovidio Montes Francos y Julio Hernán Romero Satizábal están a la orden del Juez 4º de lo Penal.

Los cinco colombia- —Favor pase a la página 11.

Terroristas Prostituyen Campesinas Secuestradas

Los terroristas del FMLN-FDR degradan tanto a las mujeres que ellos secuestran que las hacen que se vuelvan prostitutas, reveló Gregoria Noemy Vides, una campesina que logró escapar.

La campesina, conocida en las filas del FMLN-FDR con el seudónimo de "Javiera", tiene unos veinte años de edad y es madre de un niño de pocos meses de nacido, cuyo padre es un mercenario mexicano que, aprovechando su condición de campesina, abusó de ella hasta que resultó embarazada, dice la mujer.

Vides fue presentada en la Primera Brigada

de Infantería, donde manifestó que es originaria del cantón Santa Clara, jurisdicción de

—Favor pase a la página 32.

Refuerzo Presupuestario Urge el Hospital Bloom

Un refuerzo de un millón y medio de colones en su presupuesto urge el Hospital de Niños "Benjamin Bloom" para cubrir la creciente demanda de consultas, declaró el doctor Luis Antonio Villatoro, director de ese centro asistencial.

Según el informante,

la epidemia del sarampión desbalanceó el presupuesto anual en un millón cien mil colones, al gastar esta cantidad en la atención de los 2,862 casos que se dieron de diciembre del 1988 a mayo del presente año.

De ese número, 663 niños pacientes con la

epidemia fueron internados, teniendo un costo de ₡1.450.00 cada niño y el resto de ₡40.00 en consulta por niño, dijo el médico.

"Actualmente el

—Favor pase a la página 32.

Psicóloga Pide Prohibir la Venta Libre de Pornografía

El incremento de violaciones y casos de corrupción de menores es en gran parte consecuencia de la venta libre de pornografía, de los avisos eróticos publicados en periódicos y exhibidos en la televisión y la libre entrada de menores a presenciar películas porno, declara una conocida

psicóloga capitalina. La licenciada Rosa Irma Lobos señala que en los puestos de revistas del centro de San Salvador se exhiben las fotografías de mujeres semi-desnudas en poses proclives a la sexualidad.

Los modelos, mujeres, —Favor pase a la página 32.



Psicóloga Rosa Irma Lobos.

Deteriorada Dejó DC la Gobernación La Libertad

En "deplorables" condiciones, sin agua y con el faltante de varios aparatos contabilizados recibió las oficinas el nuevo gobernador departamental de La Libertad, se informó.

El gobernador Rafael Mauricio Cabrera Regalado, en declaraciones para EL DIARIO

DE HOY dijo que su antecesora de la Democracia Cristiana abandonó el país antes de entregar formalmente las mencionadas oficinas.

Señaló que las oficinas no tenían ni siquiera agua para los serv-

—Favor pase a la página 32.

Tablero Judicial

Acusado de Parricidio Dice "Estaba Poseído"

ZACATECOLUCA. Alejandro Hernández Alfaro, de 77 años, dijo que cuando ultimó a su hijo José María, de 25 años, a machetazos porque "se le metió el demonio" en la cabeza.

Tapándose el rostro cuando era consignado al Juzgado 2º de lo Penal de esta ciudad por la Defensa Civil, dijo que se arrepentía del delito que había cometido y prefería "morir fusilado".

Según un informe de la Defensa Civil, la muerte del joven José María Hernández, ocurrió a las 3 de la tarde del 19 de junio último en el patio de la vivienda de los protagonistas, ubicada en el barrio La Cruz de la población de San

—Favor pase a la página 13.



REUNION DE ALCALDES. El gobernador de La Libertad, Rafael Cabrera Regalado (Izq.), se reunió ayer con los alcaldes de esa comprensión, para coordinar los trabajos de las municipalidades. De los 22 cargos edilicios, la alcaldía de Antiguo Cuscatlán es administrada por una mujer, la Lic. Milagro Navas de Agullar (Centro).